

乘客丢钱包,好司机捡到物归原主

交运集团即墨分公司司机焦延新拾金不昧获赞扬

□文/图 半岛记者 李春燕

“谢谢,谢谢,你们公交司机拾金不昧的品质真是好样的。”近日,在交运集团青岛即墨分公司商城站调度室,一名四十多岁的中年乘客激动地说。原来,即青公交3号线公交驾驶员焦延新为河南乘客张先生寻回了丢失的贵重物品,让张先生很是感动。

“上个星期下午,我乘坐交运集团青岛即墨分公司即青公交3号线到青岛车管所处理违章,由于大意,下车时将钱包等重要物品丢失在了鲁UG7381车上,包内有银行卡9张,手机,驾驶证等物品,因为时间比较紧,所以下车的时候把物品丢失在车上竟然浑然不知。”河南乘客张先生告诉记者,当发现钱包丢失那一刻,他心里很是惊慌失措,因为钱包里不仅有收据等重要物品,还有身份证和

银行卡等证件,补办非常麻烦。

而就在此时,收车之后的鲁UG7381车驾驶员焦延新在清扫车内卫生时,发现了落在座位上的钱包。他清点了一下包内物品,想到失主一定很着急,于是,就将物品交到公司调度室,由班长于凯保管,焦延新继续运行班次。于凯发现包内有电话号码,抱着试一试的想法,就拨通了该号码。在打了三遍电话后,终于联系上了失主张先生。当张先生手机响起来的时候,张先生万分激动,连声感谢。当天19时许,张先生再次乘坐上即青公交来到即墨商城站调度室领取失物时,就发生了文章开头的一幕。

“拾金不昧是中华民族的传统美德,不管失物有多少价值,只要在我的车上,东西肯定就不会少。”拾金不昧的好司机焦延新告诉记者。



好司机拾金不昧。

精神异常男子出走50多公里 幸好被巡逻民警发现

□半岛记者 华敬方

日前,即墨区公安分局段泊岚派出所4名民警夜间巡逻至辖区内岚上村村南约100米处,在漆黑的路边民警发现一中年男子蹲坐在路边石上,身穿绿色T恤,下身只穿了条内裤。“我们发现他时与他进行交流,他一句话也不说,加上他的衣着和行为,我们第一反应就是这名男子疑似精神异常。”段泊岚派出所政治指导员纪姜涛告诉记者,刚刚入秋昼夜温差大,晚间较冷,该男子穿的衣服很少,担心他冻坏身体,他们就开始劝说他先上车,暖和一下,喝口热水,“但不论我们跟他说什么,他都没有一点反应,我们只能与他积极交流,通过各种方式找到他的家属。”经过近1个小时的劝说,李某终于与民警进行了交流。

当晚10点左右,李某的父亲赶到了段泊岚派出所,他说,儿子已经走失4天了,为了找到他已经急坏了全家人,没想到竟然走到了距家50多公里以外的岚上村,非常感谢段泊岚派出所的4位民警。

随着医疗水平的提高,牙齿种植已经成为牙齿修复的不二之选,很多缺牙市民想种牙,但因为不懂不了解,所以顾虑重重,错过了种牙的最佳时机,白花了许多冤枉钱。

为提升即墨缺牙市民的生活质量,让更多的缺失牙市民享受到先进的缺牙修复技术,尽早摆脱缺牙困扰!西诺德口腔特别企划即墨第一届种植牙文化节,于2019年10月30日盛大启幕,西诺德口腔行政院长林院长、西诺德口腔医护部张主任、西诺德口腔种植科孙主任,纷纷发表致辞,并共同为本次种植牙文化节活动隆重揭牌!

缺牙不治,影响全身健康

很多人觉得,缺一颗牙不要紧,还是可以照样吃东西。虽然暂时不影响饮食,但是,如果不及时种牙,久而久之就会造成临牙的松动、倾斜、及对合牙伸长。随着缺失的牙齿越来越多,咀嚼功能则会逐步

不思悔改!两男子“二次酒驾”被行拘

□半岛记者 华敬方 通讯员 黄谦益 报道

本报讯 近日,即墨两名男子在酒驾被交警处罚后仍然怀揣侥幸心理继续酒驾上路,两人拒不到案接受处罚,即墨交警借秋冬严打整治攻势行动,加速办案,目前两人都被行政拘留。

9月21日21时许,鹤山路中队执勤人员在鹤山路店子山一路将酒后驾驶机动车的违法人员陆某某查获。经查,

陆某某(男,49岁,即墨区人)于2019年2月14日在泰山一路黄河三路路口因为醉酒驾驶机动车的违法行为被吊销驾驶证,9月21日被查酒驾的违法行为,属于无证、再次酒后驾驶行为。

10月3日20时许,鹤山路中队执勤人员在鹤山路店子山一路路口,将酒后驾驶的夏某某查获。经查询,夏某某于2018年8月24日有过一次酒后驾驶记录,并已经接受处罚,该次属于再次酒

驾行为。由于这两起处罚比较严重,陆某某和夏某某一直不到案接受处罚。

借秋冬严打整治攻势行动,鹤山路中队加快案件办理速度。10月18日,陆某某因为无证、再次酒后驾驶被处罚款2000元,合并执行行政拘留10日,两年内不得重新取得机动车驾驶证;夏某某因为再次酒后驾驶的违法行为,被处罚款1000元,行政拘留5日,两年内不得重新取得机动车驾驶证。

孩子误吞电池液体,出租车司机连闯五六个红灯送医

□半岛记者 华敬方 报道

本报讯 近日,黄岛区一市民家中小孩误吞了电池液体,在路边紧急打车时,被出租车司机王日楼师傅遇到,王师傅争分夺秒连闯五六个红灯,将孩子送达医院,经过救治孩子转危为安。10月30日上午,孩子的爸爸妈妈为表达谢意,带着锦旗找到了王师傅。

10月27日下午1点左右,即墨区永昌出租车公司的王日楼师傅驾驶出租车行驶至黄岛区长江西路风和丽景附近时,见到两名女士抱着一个孩子神

色紧张地在路边拦出租车,王师傅立马停车询问。

两名女士告诉王师傅,她们分别是孩子的妈妈和奶奶,孩子误食了电池液体,需要立即赶往医院。“你们赶紧上车,我送你们去医院。”王师傅急忙发动并打开双闪应急灯,中途拨打了122交警报警电话,希望能够给予路况支持。

“路上遇到的出租车的哥的姐们,见我开着双闪应急灯一直按着喇叭都会主动给我让开道路,我以最短

的时间赶到了开发区第一人民医院”。王日楼师傅告诉记者。由于医院不能给孩子洗胃建议立即转院到青大附院,由于事态严重紧急王师傅也没有多想,为了赶时间,前后闯了有五六个红灯。“到了青大附院以后就让孩子他妈抱着赶紧先去找医生,我去帮他们挂号付费。”

当晚8点多,孩子的母亲给王师傅打来感谢电话,称幸亏送医及时,孩子的喉咙和呼吸道有轻微的灼伤,并无大碍。

即墨第一届种植牙文化节盛大启幕

西诺德口腔携手百名中老年人见证缺牙“重生”



受到影响,治疗的难度也会越来越高。

过去很多人缺牙后未及时治疗,随着年龄增长,严重者全口牙缺失,甚至失去咀嚼功能。咀嚼是食物消化吸收的第一道关卡,如果失去了咀嚼功能,食物嚼不碎,就会增加胃肠道的负担,进而对全身的健康造成一定的影响。中老年人想要维持身体健康水平,咀嚼功能非常关键。

缺牙首选种植牙——堪比真牙的假牙

目前我国种植牙的技术已趋于成熟,咀嚼时的口感也比传统假牙好得多。种植牙外观和功能上完全与真牙一样,不会影响到邻牙及健康牙,成功的种植牙口腔内无异物感,也不会有金属露出,有利于保持口腔卫生,舒适美观,让您在吃东西的时候,也更加有劲。

践行口腔健康理念,重拾口福人生,西诺德口腔,关爱口腔更关心你!

活动咨询热线:875091111

地址:即墨宝龙广场东侧 广文